



В Тверской области по сообщению СМИ о совершении действий сексуального характера в отношении несовершеннолетней ученицы школы города Москвы организовано проведение доследственной проверки



23 января 2017 года из средств массовой информации стало известно, что на протяжении долгого времени учитель и директор одной из элитных школ, расположенных на юго-западе Москвы, вывозили учащихся в детские лагеря, где совершали в отношении детей действия сексуального характера. Так, в сообщении СМИ содержатся сведения о совершении в мае 2014 года в деревне Боброво Рамешковского района Тверской области развратных действий в отношении несовершеннолетней ученицы школы г. Москвы. По данному факту Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1096062>